

RMN ultramodern la Complexul Multifuncțional Caraiman. Am început deja programările pentru investigații!

Primăria Sectorului 1 a eficientizat, în ultimii ani, activitatea Complexului Multifuncțional Caraiman și a diversificat serviciile pe care acesta le oferă comunității locale. Începând de astăzi, locuitorii Sectorului 1 pot face investigații imagistice la aparatul de Rezonanță Magnetică Nucleară (RMN) ultramodern de care dispune Complexul Multifuncțional Caraiman, centrul medical al comunității Sectorului 1.

Investigația RMN reprezintă o metodă modernă, non-invazivă și nedureroasă pentru pacient și permite accesul la informații precise necesare medicului fie pentru a pune un diagnostic, fie pentru a monitoriza evoluția afecțiunii în timpul tratamentului.

Echipamentul RMN de care dispune Cabinetul de Imagistică Medicală al Complexului Caraiman este de 1,5 tesla și asigură abordarea întregii game de examinări RMN. În acest moment, medicii specialiști au efectuat instructajul pentru următoarele tipuri de examinări:

- RMN coloană cervicală (fără substanța de contrast- nativ);
- RMN coloană toracală (fără substanța de contrast- nativ);
- RMN coloană lombară (fără substanța de contrast- nativ);
- RMN cerebral + angiografie cerebrală (fără substanța de contrast- nativ).

Potrivit Hotărârii Consiliului Local Sector 1 nr.27/2021, care poate fi consultată de orice persoană interesată accesând următorul link: <https://archive.primarias1.ro/hotarari-consiliu-2021/27.2021%20Anonimizat.pdf>, cetățenii Sectorului 1 pot beneficia, în funcție de venituri, de efectuarea de investigații imagistice gratuite, cu tarif social (cu reducere 50%) sau la tarif integral.

Programările pentru realizarea investigațiilor imagistice au început deja! Locuitorii Sectorului 1 se pot programa pentru realizarea RMN-ului la numerele de telefon: 021/2244029, 021/2244073 sau 021 7963986.

Menționăm faptul că în cadrul Cabinetul de Imagistică Medicală al Complexului Multifuncțional Caraiman există și un CT de ultimă generație.

Peste 380.000 de consultații în ultimii 3 ani!

Medicii de la Complexul Multifuncțional "Caraiman" au înregistrat în ultimii trei ani o activitate record: peste 380.000 de consultații oferite locuitorilor Sectorului 1 de toate vârstele. În perioada ianuarie 2021- mai 2024, specialiștii Complexului "Caraiman" au oferit 385.107 consultații medicale de specialitate în cardiologie, reumatologie, ortopedie, gastroenterologie, obstetrică-ginecologie, O.R.L., urologie, oftalmologie, medicină de laborator etc. Pentru comparație, în perioada 2016- 2019, au fost înregistrate 163.823 de consultații, adică o medie anuală de aproximativ 25.000 de consultații/an.

Prin Complexul Multifuncțional "Caraiman", Primăria Sectorului 1 pune la dispoziția locuitorilor din această zonă administrativă peste 30 de servicii medicale. Programarea la orice cabinet medical se face doar cu buletinul, fără să fie nevoie de trimitere de la medicul de familie.